

家长一时大意, 孩童玩物自伤

一个孩子被铁米尺割伤手指, 一个玩耍时吞下笔帽



男孩母亲在焦急地等待医生。 热心读者 袁庆生 摄

本报96706热线消息(记者 王倩) 孩子的安全可是家长心中的大事,28日,就有两个孩子在玩耍时伤到了自己,其中一个孩子被米尺割伤了手指,另一个孩子则在玩耍时吞下了笔帽。

28日晚上7点多钟,一辆急救车停在省立医院急诊室门口,一名女子从车上下来,抱着一个男孩匆匆跑进了急诊室。开车的司机告诉记者,这个男孩的手指被割破了,他们是从滕州开车赶到省立医院来做手术的。

据这名女子介绍,孩子今年两

岁多。28日中午12点多,两个孩子在屋里拿着铁米尺玩,没想到这个孩子一下子划破了手指。当时,孩子的4个手指都流血,他们赶紧把孩子送到医院治疗。经过检查,其中两个手指的肌腱断了,医生建议他们转院治疗。“当地医院医术有限,我们就赶紧租车到济南来了。”女子称,下了高速之后正好赶上堵车,最后在槐荫交警的带领下才及时赶到医院。

在医生为男孩检查时,女子称孩子在当地医院检查时打上了麻药,所以现在并没有感觉到疼痛,希

望医生能尽快为孩子安排手术。经过医生的简单检查,7点多钟为孩子安排了手术。

无独有偶,28日,枣庄一个6岁的男孩也在玩耍时伤到自己,这个男孩将一个圆珠笔的笔帽吞了下去。晚上7点多钟,一家人急忙赶到省立医院救治。据孩子的家人介绍,28日下午2点多,孩子拿着圆珠笔玩耍,一不小心将笔帽吞了下去,笔帽卡在了气管里,孩子因此被憋得喘不上气,咳嗽不止。医生也在第一时间对孩子进行了救治。

谎称帮人开网店 诈骗对方11万

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 王洪利) 济南的赵某在网上认识了想开网店的肖某,便以缴纳担保金、技术服务费、手续费等理由,多次骗走肖某钱财共计110995元。近日,历城警方将赵某抓获。

2011年5月,赵某与受害人肖某通过网络认识。赵某听说肖某想开个淘宝商城,谎称可以帮忙,但是需要交技术服务费及商铺保证金。

肖某支付后,赵某又骗肖某说自己又垫付了15000元的保证金,肖某信以为真,再次汇款。以后,赵某又以需要注册营业执照以及加入淘宝至尊联盟等为理由,多次诈骗受害人肖某钱财,共计110995元。

眼看着肖某如此信任自己,赵某告诉肖某,为了

帮助其加入联盟,自己借了15万元高利贷,下一步准备卖房子,让肖某给自己汇款15万。肖某感觉到事情有些蹊跷,决定亲自到济南看看真实情况。肖某来到济南后,赵某将其接到了乡下老家,并随时跟踪限制肖某的自由。经多日协商,肖某答应再次汇款7万元并给家里打电话要钱。结果,肖某家人接到电话后报警。接警后,历城分局石派出所迅速出警将赵某抓获。

经审查,赵某自2011年5月以来,谎称自己能够帮助肖某在淘宝网上开设商铺、商城,需要缴纳担保金、技术服务费、手续费等理由,多次诈骗受害人肖某钱财,共计110995元。

目前,犯罪嫌疑人赵某已被依法逮捕。

盗窃路边电动车 一男子被抓现行

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 28日,槐荫公安分局西市场派出所通过现场蹲守、跟踪,成功抓获一名盗窃路边电动车的嫌疑人。

11月28日,西市场派出所便衣民警在华联商场和西市场小商品批发商场周边展开现场蹲守,一名可疑男子进入便衣民警视线。当时,这名男子正沿人行道行走,一边走一边打手机,眼睛却一直往路边停放的电动车上瞄。行至经一纬十一路东侧绿洋商场老北门时,该男子用手中的钥匙去开路边一辆电动车的车锁,一连试开了两三辆车,但都没有把锁打开。由于男子没

有盗窃成功,便衣民警决定继续对其进行跟踪。

后来,该男子继续往东走,并沿经一路、纬九路、经二路、纬十二路开始兜圈。其间,便衣民警一直在该男子身后暗中跟踪。下午3时30分许,这名男子溜达到了经二路华联商场西邻老百姓大药房分店门前,看到药店门前的台阶上停了一辆蓝色电动车,没有上锁,钥匙还在电门开关上插着。该男子就上前将电动车推下人行道,加电就沿经二路由西骑行。结果,男子向西骑行不到20米,被便衣民警当场抓获。

目前,嫌疑人李某已被行政拘留。

出租车后牌照灯多数“失明”

交警:对故意损坏者会进行警告并要求车主恢复

本报96706热线消息(记者 穆静) “不少出租车的后牌照灯都不亮,这是怎么回事呢?”市民张先生发现,济南市内不少出租车后牌照灯都没有亮,在路灯比较暗的路段看不到后牌照号。据了解,不少司机为了遮挡号牌逃避处罚,让后牌照灯“失明”,到车辆年审时将灯修好。交警表示,虽然对此无明确的处罚措施,但若发现故意损坏后牌照灯的行为,会进行警告并要求车主恢复后牌照灯。

28日晚7点50分,在黑虎泉西路,记者粗略数了一下,5分钟内共有近40辆出租车通过,后牌照灯亮着的出租车只有8辆。而多数私家车的后牌照灯均亮着。28日晚8时许,在泉城路上,有不少出租车在等待乘客,出租车的后尾灯亮着,但是仅有个别出租车的后牌照灯亮着。

在夜晚路灯较暗的胜利大街、六里山南路等路段,记者看到,不少出租车没有开后牌照灯,如果距离车辆稍远,后牌照号就需要仔细辨识才能够看清楚。

“后牌照灯不亮的情况,在出租车行业出现频率很高。”出租车司机郭先生告诉记者,一些出租车司机会采取破坏后牌照灯、遮挡号牌、将车牌挂在后备箱盖上等方式来躲避投诉和违章抓拍。“拿后牌照灯来说,后牌照灯能保证晚上在光线暗的地方,路人也能



与私家车相比,不少出租车后牌照灯不亮。 本报记者 穆静 摄

够看到车牌号。如果后牌照灯不亮,稍远一些就看不清牌照号,市民不容易记住车牌号,因此可以降低车辆被投诉的几率。”

郭先生告诉记者,车管所在对汽车进行年审时,车辆灯光是一项重要的内容,其中就包括后牌照灯。“不少出租车公司每个月或每周也会对出租车进行定期检查,但由于后牌照灯装卸很方便,想动手脚并不费事。”

济南市车管所工作人员表示,车辆外观检测中有后牌照灯检测一项。济南市城市公共客运管理服务

中心工作人员表示,客管中心对出租车的年审主要是针对出租车的服务、营运设施是否齐全以及车辆安全大的方面进行检测,不会对车辆后牌照灯检测。

市中区交警大队纬二路中队中队长翟尚成表示,夜晚后牌照灯不亮,对违法抓拍并无太大影响,但在光线较暗路段,确实会影响号牌辨识度。“对于后牌照灯不亮的情况并没有具体的处罚措施,但如果发现故意损坏后牌照灯的行为,交警会进行警告并要求车主恢复后牌照灯。”

民警检查遭投诉 执法记录显真相

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 高凡山 李正伟) “一位执勤民警在检查一司机驾照时竟然开车别蹭司机和车上乘客。”近日,平阴县公安局接到了一位市民的投诉。可是通过调取监控录像和执法记录仪,并未发现有此事。原来是投诉人嫌自己的车被查,心情不好才投诉的。

27日上午,平阴县公安局督察大队接到自称袁先生的投诉。投诉人称,11月26日下午,他驾车经过堡子岭路段时,被执勤民警拦下接受检查。检查过程中,执勤民警将他的钱包(内有驾驶证等证件)拿走,随后乘客驾车离开,警车驶离时还别蹭自己及车上的一名乘客,长达半个多小时后才返回归还其钱包。袁先生还声称,整个执法过程中,执勤民警态度恶劣。

接到投诉后,督察大队立即组织督察民警对袁先

生所反映的情况进行调查。民警随即查看执勤点附近的监控录像及执勤民警所驾驶警车的执法记录仪。最终,督察民警获知当日在例行检查时,袁先生极不配合,拒绝出示驾驶证,经执勤民警再三要求,袁先生才将其钱包扔给了民警,并称驾照在钱包内,愿看自己找。

此时,执勤民警突然接到一项重要警卫任务,遂要求袁先生原地等待。11分钟后,执勤民警完成任务返回。监控录像及车载执法记录仪显示整个执法过程中,并未发生执勤民警驾驶警车别蹭袁先生和车上另一乘客的现象。

28日上午,督察民警将查看监控录像和调查核实的情况向袁先生进行了通报。当袁先生得知有现场执法记录仪设备时,立即向督察民警承认了错误,称当时因心情不好才拨打投诉电话诬告民警。